

花环挂满脖子 横幅“欢迎回家”

# 丈夫当兵16年光荣退伍 妻子秘密策划制造惊喜

近日,成都一段视频火爆网络。视频中,退伍军人沈先生的妻子和众多亲朋好友早早在出站口等着,拉着3条横幅。沈先生一出站,妻子送上鲜花,众多亲友送上花环并挂满其脖子,他与家人紧紧拥抱,这样的画面让人瞬间泪目!

这段4分钟的视频,有车站外的隆重迎接,也有回到家的惊喜,收获了150多万点赞,8万多评论。笔者了解到,沈先生从军16年,妻子胡女士在家等了近10年,终于等来了团聚。胡女士和亲友瞒着她丈夫准备了迎接仪式……



## 妻子精心准备迎接仪式 亲朋好友为他戴上20个花环

胡女士是成都市都江堰人,丈夫沈先生从军已经16年,婚后每年两人一般只能见一次。今年12月1日,是她期盼已久的时间,因为这是丈夫退伍荣归的时间。为了给丈夫一个惊喜,她着手准备自己的“秘密行动”。

“我跟他说,1号那天我要上班,不能去接他,让他自己先打个车回家。”胡女士瞒着丈夫沈先生,为的就是制造惊喜。她提前一周准备了横幅、花环,横幅分别以妻子、孩子、朋友3个角度写着“亲爱的老公,欢迎你回家”“欢迎老爸卸甲归来”“昔日报国16载,今日归来朋友在”,花环则准备了40几个。

胡女士告诉笔者:“原本我是想自己去接,但是很多亲人、朋友都知道他那天退伍,就来联系我,大家一起给他

这个惊喜,最终去现场的有几十个人。”

12月1日,看着沈先生从出站口走出来,大女儿冲上去抱住爸爸,胡女士送上一束鲜花,几十位亲朋好友接力戴花环,最后脖子上戴了20个花环,实在戴不下了才停止。而反应过来的沈先生,则紧紧抱着妻子激动得哭了起来。

回到家中,沈先生打开家门,屋里又有亲友迎接。客厅的桌子上摆着庆祝蛋糕,写着“光荣退伍,欢迎回家”。一旁的电视上放着妻子制作的视频,视频内容是两人一路走来的点点滴滴。看着播放的视频,沈先生再次红了眼眶。

“前面两个环节都比较感人,我还设计了一个轻松点的环节,就是交接仪式。”胡女士表示,迎接礼的最后,做了一个交接仪式,“把锅铲、围裙、奶瓶都正式交接。往后余生,做饭是你,洗衣服是你,带孩子还是你!”

## 妻子回忆这10年等待: 想过放弃,但还是认为值得

10年前,20岁的胡女士与沈先生认识,开始了恋爱。原本胡女士有点排斥异地恋,她觉得太辛苦,不仅见不到人,有事也没有人帮衬。事情的转机出现在胡女士的奶奶那里。那一年,沈先生刚好回家,碰到奶奶生病,“他作为一个男人,能事无巨细地照顾我奶奶,打动了我。有孝心、有责任心,这样的男人值得嫁。”胡女士说。

结婚近10年,只有过年过节沈先生才能回家一次,平时就靠手机微信视频。现在,两人育有两个女儿,大女

儿已经8岁,小女儿9个月。公公、婆婆在外地上班,孩子由胡女士妈妈帮着带。

回忆近10年的等待,胡女士哽咽了,“无助的时候、他不在我身边的时候,也会有抱怨,也会想放弃。但是一想到他一个人在部队也不容易,我们一路走过来还有爱,我愿意去等待,他值得我去等待。”

近10年时光转瞬即逝,得知丈夫将退伍归来,胡女士老早就想好了准备一个仪式感十足的迎接仪式。“没想到姐姐发出去的视频火了,触动了大家的泪点,以后我们会幸福下去的!”

据成都商报

植根菏泽 记录时代 服务百姓 传递温暖



2021牡丹晚报  
中国地方都市报最具影响力十强 菏泽第一全媒体平台

全年定价:330元/份  
抢订热线 18105308833  
5969500

牡丹区(乡镇):5199089  
曹县:3214649 定陶:2212885 单县:4567335  
东明:3135685 巨野:8010808 鄄城:2425490  
郓城:6522882 成武:3138017  
各县区订阅牡丹晚报,以邮局订阅政策为准!

